
Презентация на тему 
Алгоритм решение : 
решение уравнений 

неравенств  



Алгоритм Решения Системы 
неравенств     Чтобы решить систему неравенств , Надо:

●1) Решить каждое неравенство системы;

●2) Изобразить решение каждого неравенства данной 
системы на одной числовой прямой.

●3) Записать решение системы, используя скобки, в случаях, 
когда решением является отрезок, луч, интервал или 
полуинтервал (решение может быть записано с помощью 
простейшего неравенства)

●4) Записать ответ



Тригонометреческие уровнения 

●                                                  сos t = a       

●                                         t = ± arccos a + 2Nn    

● cos t = 1                         cos t = -1                                cos t = 0

● t=2Nn, nЄZ                     t=N+2Nn, nЄZ                         t=N/2+Nn, nЄZ   

●                                    sin t = a t = (-1)karcsin 

● sin t = 1                       sin t = -1 sin                              t = 0 t=n/2+nn, nЄZ                       
t=-n/2+nn, nЄZ           t=nn, nЄZ                                     tg t = a ctg                                                      
t = a                            t=arctg a+nn, Nєz                    t=arcctg a+nn, nЄZ














